

幸福街小学

学南水北调精神 展教育巾帼风采



上图 教师们一起参观方志馆。
左图 趣味活动中,女教师扛着扁担在奋力奔跑。
本报记者 贺 璐 摄

本报讯(记者贺璐)为展现女教工巾帼育人风采,丰富教职工文化生活,进一步推进学校文明、祥和、健康、幸福的校园文化建设,3月8日,幸福街小学在国家方志馆——南水北调分馆开展了“学南水北调精神 展教育巾帼风采”主题活动。

本次活动包括趣味竞赛和参观国家方志馆两个项目。趣味竞赛共设置了支前忙、球到渠成、穿越时空三个环节。支前忙由各参赛队选择16名队员上场比赛,第一次扛扁担的女教师们显然不得要领,无法保持平衡,晃晃悠悠的形态惹得场下观众笑声不断。而在球到渠成和穿

越时空两项比赛中,女教师们团结协作,配合默契,充分展现了朝气蓬勃、奋发进取的精神面貌。

比赛结束后,全体教师走进南水北调国家方志馆,了解工程建设历程,感悟了“忠诚担当、顽强拼搏、团结协作、无私奉献”的南水北调焦作精神。

沁阳市实验小学 举行入党宣誓仪式

本报讯(记者王春芳)近日,沁阳市实验小学党支部举行入党宣誓仪式,全体党员参加。

雄壮的《国际歌》拉开了入党宣誓仪式的序幕。该校校长、支部书记张国宏宣读了沁阳市直工委关于批准闪方雷等15名同志按期转正、接收蔡彩霞等20名同志为预备党员的通知。预备党员举起右拳,庄严宣誓,老党员重温入党誓词。

宣誓后,预备党员代表作表态发言,在以后的学习和工作中,要加强党的理论学习,发挥先锋模范带头作用,脚踏实地,拼搏奋进。

宣誓仪式上,张国宏要求全体党员要牢记党员身份,砥砺过硬作风;坚定理想信念,爱党、爱国、爱校,教好每一个学生;奋力提升素质,争当先锋旗帜。

孟州市明珠小学 学习雷锋事迹 弘扬雷锋精神

本报讯 为进一步弘扬雷锋精神,近日,孟州市明珠小学迎来了由孟州市博物馆和青少年活动中心共同举办的雷锋事迹巡展活动。

活动中,各班按照参观顺序,在班主任老师的带领下陆续抵达展览活动场地,参观秩序井然。本次巡展旨在用生动的画面、珍贵的史料、真实的人物、生动的实例、贴近的生活再现雷锋精神,让大家更加深入了解雷锋的成长历程。

老师带着学生边参观边讲解,让学生们深刻体会到了雷锋同志大公无私、助人为乐的精神,领悟了雷锋精神的内涵。

(张佩佩)

3月9日,浙江省特级教师吴森峰做客丰泽园小学,为参加“国培计划”的学员带来了一堂精彩的示范课和专题讲座。

本报记者 贺 璐 摄



马村区工人村小学 开展师德师风专项治理

本报讯 近日,马村区工人村小学开展了师德师风专项治理工作。

此次专项治理工作紧紧围绕贯彻落实习近平总书记关于教师队伍和师德师风建设系列重要讲话精神,以办好人民满意的教育为宗旨,以做“四有”教师为标准,以规范教师从教行为为目标,通过召开动员大会、签订师德承诺书、学习职业道德考核办法等一系列活动,进一步落实师德师风第一标准,强化师德师风教育,引导全校教师不断提升思想政治素养,严格规范从教行为,坚守师德底线、追求高尚师德,立足本职岗位、潜心教书育人。

(李 莉 张若冰)

孟州市城伯镇中心学校 文明用餐风正浓

本报讯 近日,孟州市城伯镇中心学校开展了“厉行节约,感恩有我”文明就餐活动。

该校从改善餐厅环境入手,提高饭菜质量,增强服务意识,引导全体教职工共同营造良好的就餐环境,培养学生文明的餐饮习惯,保障学生的饮食健康。用餐前,校长带领学生集体诵读餐前感恩词,教育学生节约粮食,感恩生活;用餐后,老师引导学生自觉清理桌面,养成良好的劳动和卫生习惯。

此次活动在校内形成了文明就餐良好风尚,营造了文明节俭的用餐氛围,切实提高了学生的思想道德素质。

(张小青)



为了使幼儿了解植树节的意义,亲身体验劳动的乐趣,养成爱护花草树木的好习惯,近日,孟州市第四幼儿园开展了丰富多彩的植树节活动。

尚丽丽 摄